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Képzési szint
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SZAKDOGA-PARA 
elégedettségi kérdőív eredményei
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ANONIM KITÖLTÉSEK

13
KITÖLTÉS

MELYIK KARON KÉSZÍTI  SZAKDOLGOZATÁT?

Ajánlaná-e másoknak is ezen
szolgáltatásunkat?

MILYEN KÉPZÉSEN VESZ RÉSZT?

HONNAN HALLOTT SZADOGAPARA SZOLGÁLTATÁSUNKRÓL?

Honlapunkon
látta

Social  
media

Szaktárstól/
baráttól

Könyvtárban Egyéb

 ELÉGEDETT VOLT-E A FOGLALÁSI  IDŐPONTOKKAL
ÉS AZ ONLINE IDŐFOGLALÁS LEHETŐSÉGÉVEL?
MENNYIRE VOLT ELÉGEDETT A KAPOTT INFORMÁCIÓKKAL?
MENNYIRE VOLT ELÉGEDETT A KOLLÉGA SZAKMAI FELKÉSZÜLTSÉGÉVEL?

HIÁNYOLT-E VALAMIT?  MILYEN FEJLESZTÉSI  JAVASLATA LENNE?
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